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Příklad 1: Násob jednočlen jednočlenem
	ab . 12a2b2 =
	7a2b . (-ab3c) . (5a3b2c) =

	(-a)2 . (-4a3b) =
	(-4a3b2c) . (-5a2b2c2)) =

	3x2y3 . (-2xy2) = 
	8x4y2z0 . 6xy2z =



Příklad 2: Násob mnohočlen jednočlenem
	3 . (x2+1) =
	5x . (2 – 3x + x2) =

	2ab2 . (5a2b + 4ab3 – ab) =
	(y2 – 2) . y3 =

	(-1) . (x2 – 2xy + y2) =
	( 6 + 5x – 7x2) . 2xy = 

	ab3. (a2b + 2ab – ab2) =
	x2 y. (4xy3 – 2x2y2) =

	(3xy2 – 2x2y) . (-2xy) =
	ab2c3 . (a3bc2 + a3c4) =



Příklad 3: Násob dvojčleny
	(x + 3) . (x – 5) =

	(a + b) . (a – b) =

	(x – 4) . (x – 4) =
	(a +b) . (a +b) =

	(x – 2) . (x + 1) =
	(a – b) . (a – b) =

	(x + 6) . (x + 5) =
	(a – b) . (b – a) =

	(-x – 1) . (3 + x) =
	(2a + b) . (a – 3b) =





Příklad 1: Výsledky
	ab . 12a2b2 = 12a3b3
	7a2b . (-ab3c) . (5a3b2c) = - 35a6b6c2

	(-a)2 . (-4a3b) = - 4a5b
	(-4a3b2c) . (-5a2b2c2)) = 20a5b4c3

	3x2y3 . (-2xy2) = - 6x3y5
	8x4y2z0 . 6xy2z = 48x5y4z



Příklad 2: Výsledky
	3 . (x2+1) = 3x2 + 3
	5x . (2 – 3x + x2) = 10x – 15x2 + 5x3

	2ab2 . (5a2b + 4ab3 – ab) = 10a3b3 + 8a2b5 – 2a2b3
	(y2 – 2) . y3 = y5 – 2y3

	(-1) . (x2 – 2xy + y2) = - x2 + 2xy – y2
	( 6 + 5x – 7x2) . 2xy = 12xy + 10x2y – 14x3y

	ab3. (a2b + 2ab – ab2) = a3b4 + 2a2b4 – a2b5
	x2 y. (4xy3 – 2x2y2) = 4x3y4 – 2x4y3

	(3xy2 – 2x2y) . (-2xy) = - 6x2y3 + 4x3y2
	ab2c3 . (a3bc2 + a3c4) = a4b3c5 + a4b2c7



Příklad 3: Výsledky
	(x + 3) . (x – 5) = x2 – 2x - 15

	(a + b) . (a – b) = a2 – b2

	(x – 4) . (x – 4) = x2 – 8x + 16
	(a +b) . (a +b) = a2 + 2ab + b2      

	(x – 2) . (x + 1) = x2 – x – 2 
	(a – b) . (a – b) = a2 – 2ab + b2

	(x + 6) . (x + 5) = x2 + 11x + 30
	(a – b) . (b – a) = - a2 +2ab – b2

	(-x – 1) . (3 + x) = - x2 – 4x – 3 
	(2a + b) . (a – 3b) = 2a2 – 5ab – 3b2



Zdroje:
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image1.jpg
°
* X % I_"‘1
* * o
. * * ° M
* * ]
evrng SKV * x Kk Lf:
sociaini - MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondv CR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





